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http://domenicoseverin.com/
http://www.youtube.com/user/DomenicoSeverin
Curriculum Vitae
Domenico Severin ist Titularorganist der Kathedrale St. Etienne in Meaux, France.

Er besitzt die Diplome in Orgelspiel und Orgel Komposition vom Benedetto Marcello Konservatorium in Venedig, Italien (Prof. Sergio de Pieri) und in Musiktheorie des Boulogne-Billancourt C.N.R., Frankreich (Prof. Naji Hakim).

Weiterhin besuchte er zahlreiche Meisterkurse und vervollkommnete sich bei Michael Radulescu, Harald Vogel, Gerd Zacher, Michel Chapuis, Marie-Claire Alain, Pierre Cogen, Daniel Roth, Arturo Sacchetti, Luigi Ferdinando Tagliavini, Lionel Rogg und Guy Bovet welche ihm eine weite Sicht auf Repertoire, Spieltechnik und Interpretation gaben.

Eine ausgedehnte Konzerttätigkeit führte ihn zu zahlreichen Internationalen Festivals, so u.a.: the International organ Festival Città di Treviso; the International Organ Festival in Schio, Italy; St. Paul Cathedral in London; Notre-Dame Cathedral and Eglise de la Madeleine in Paris; the Cathedral of Luxembourg, the International Organ festival at Oliwa Cathedral in Gdansk, Poland; the International Organ Festival at the Cathedral of Zagabria, Croatia; International Organ Festival in Timisoara, Romania; the Esztergom Basilica, Hungary; Russia (International Music Festival at the Catholic Cathedral in Moscow…), the United States (National Cathedral and Basilica of the National Shrine of the Immaculate Conception in Washington DC, St. Patrick Cathedral in New York…) sowie zahlreiche Konzerte in China, Hong Kong, Südafrika, Cuba.

Severins Repertoire beinhaltet die meisten wichtigen Orgelwerke von der Frühzeit der Orgelmusik bis hin zu zeitgenössischen Kompositionen. Zusätzlich hat er sich intensiv mit der kaum aufgeführten italienischen Orgelschule des 19. und frühen 20. Jahrhunderts beschäftigt. Er veröffentlichte zahlreiche CD-Aufnahmen mit Werken italienischer Komponisten und hat kürzlich eine Gesamtaufnahme der Orgelwerke César Franck vorgelegt. Seine CD’s erscheinen bei del Labels von Rainbow, Syrius und Appassionato.

Auch als Komponist hat er etliche Werke veröffentlicht; zudem verfasste er einen Essay über die geschichtliche Entwicklung der Registrierpraxis in der europäischen Orgelmusik.

Domenico Severin ist Orgel Professor an der neuen Großen Orgel, erbaut von B. Cattiaux, in Courbevoie (F), Auch ist er künstlerischer Leiter und Professor der Internationalen Orgelakademie Organ’ISSIMO, und künstlerischer Leiter des von ihm gegründeten CD-Labels Appassionato. 
